

# 肉价走低 市民争相“反季灌干肠”

有肉铺推出“增值”服务,有摊主一天要灌几百斤

□本报记者 王丹 文/摄

近期全国猪肉售价持续保持低位,南方居民纷纷开启“熏腊肉”模式,哈尔滨人当然也不能落后于人——往年通常只是冬季,尤其春节期间才是灌干肠的旺季,今夏许多市民争相购买猪后蹄、前槽肉等灌制干肠,部分摊主一天要灌几百斤干肠。

## 肉铺促销

### 购买超过10斤猪肉 灌干肠免人工费

昨日,记者在道里菜市场看到,各家猪肉摊铺标出猪肉各部位售价,每斤均在十几元左右。其中,猪后腿肉售价每斤18元、前槽肉售价每斤16.8元、猪里脊售价每斤18.3元。每个猪肉摊区前,都有不少挑选猪肉的消费者。在某品牌肉铺摊区一侧的棚顶栏杆上,挂着数十斤的生干肠。摊主告诉记者,在摊区买10斤以上猪肉,即可享受灌干肠免人工费“增值”服务,但30元干肠料钱需要消费者额外支付,“干肠料用的都是大品牌,买完肉当场就可以灌肠,在摊区前晾晒好后,取回家蒸一下就能吃。”

在南岗区副食品商店一肉铺摊区,前来取干肠的张女士告诉记者,家里人平时就喜欢吃干肠,每逢节日都要买肉灌干肠。趁现在猪肉降价,她又买了20斤前槽



在一品牌肉铺摊区,挂着大量生干肠。

肉灌干肠。回家放到冰箱里,现吃现蒸,不用担心不新鲜。

## 工人加班

### 5名工人不停歇 一天能灌制几百斤干肠

一肉铺摊主告诉记者,猪肉价格持续保持低位,近期反季节灌干肠的生意非常火,他每天从早上5时多忙到晚上22时,一直在给消费者灌干肠。

另一肉铺摊区业主说,以往他只有在春节期间额外雇几名工人来帮忙灌制干肠。因为近段时间灌干肠需求量特别大,他特意把工人请回来,每天加班加点灌制干肠。现在5名工人每天不停歇,大概能灌几百斤干肠。

记者从我市肉类批发市场了解到,目前,哈市猪肉销售均价在每斤15.5元左右。近一周以来,价格持续平稳,涨幅不大。各批发市场的猪肉销售量一直在稳步增长,市民对猪肉的需求依旧旺盛。

## 业内分析

### 价格之低多年未见 可把握“肉贱红利”

最近两年,猪肉价格一直都在高位,最高达到了每公斤70元的历史最高价。据农业农村部统计,2019年下半年猪肉价格飙升较快,猪肉批发价从7月的每公斤24元,涨到了11月的每公斤47元。此后一直在高位运行,到2020年8月,猪肉批发价为每公斤48.41元,几乎是上年同期价格的两倍。

业内人士分析,以前没有冰箱,过年杀了年猪,肉吃不完,就只能灌香肠、熏腊肉,才能长期保存,时间长了人们也形成春节前灌肠的习惯。眼下,市民罕见地集中反季灌肠,最直接的原因就是猪肉价格大幅下降。目前,哈尔滨市猪肉售价之低多年未见,个别部位如宝肋肉、前后腿二刀肉价格低至10元一斤,而三线肉、夹子肉价格也基本在每斤14至15元左右……肉价如此便宜,除了日常做饭即食,灌成干肠存储起来,也成为把握“肉贱红利”的有效手段。虽然熏制腌制肉类不易过量食用,但如今猪肉大跌,多灌制点香肠,日后慢慢吃还是没问题的。

# 500平方米建筑盖在燃气管线上

通站街两处仓库被拆除

本报讯(记者 霍亮)8日9时许,香坊区综合行政执法局和香大街道办事处组织30余名执法人员,将位于通站街的两处共计500余平方米占压燃气管线的违法建筑依法拆除,消除安全隐患。

据介绍,这两处建筑建于20年前,属于一家企业,用于该企业食堂和幼儿园储存物品。香大街道办事处与中庆燃气公司会商,并进行大量调查取证和图纸比对,确定其占压连接周边居民楼的燃气管线。执法人员立即约谈该企业负责人,向其阐明情况及隐患,并下达责令整改和限期拆除通知书。该企业负责人表示,将支持执法部门依法消除隐患。

当日,执法人员联系供电、供水和通信等部门配合,在拆除车的轰鸣中,500余平方米的违法建筑顺利拆除。



拆违现场。

# 3400公斤侵权羊肉片等被扣押

哈市查处一涉嫌商标侵权非法加工点

本报讯(记者 李佳琪)日前,哈尔滨市市场监管部门查处一涉嫌销售侵犯注册商标专用权肥羊肉片案,现场扣押侵权羊肉片及羊肉成品近3400公斤。

近日有群众举报,哈尔滨某农副产品综合大市场商户王某涉嫌销售侵犯一知名品牌注册商标专用权的肥羊肉片。哈尔滨新区综合行政执法局同松北公安分局联合行动,对涉嫌商标侵权行为的非法生

产者以及8家销售单位进行调查取证。截至目前,发现涉案批发商1处、零售商7处,抓获犯罪嫌疑人4名,捣毁商标侵权的非法加工点1处,查获成品加工、包材生产等生产线1条,现场扣押侵权某知名品牌商标的羊肉片近1700公斤、涉案商标侵权羊肉成品近1700公斤、涉案各类包材9万余件,涉案货值500余万元。案件正在进一步处理中。

# 用朋友手机给自己转账上万元

本报讯(记者 王铁军)近日,法院审理了一起“熟人作案”盗窃案件。原本是朋友,被告人却利用朋友的手机密码多次给自己转账,最终被判刑。

被告人张某与被害人王某是好朋友,知悉被害人的手机支付密码。两人因玩耍时发生口角,在被害人不知情的情况下,张某用王某的手机通过微信转账的方式,向自己转账3次,盗窃人民币11500元,后被公安机关查获。

红兴隆人民法院刑事审判庭审理认为,被告人张某以非法占有为目的,多次秘密窃取他人财物,数额较大,构成盗窃罪。其犯罪事实清

楚,证据确实充分,张某已赔偿被害人经济损失并取得谅解。综合全案情节,以盗窃罪判处有期徒刑七个月十五日,缓刑一年六个月,并处罚金人民币两万元。

## 法官提示

如今手机已不仅仅是通讯工具,更直接关系到个人财产安全和隐私安全。面对日益便捷的支付方式,大家一定要妥善保管手机,切勿轻易透露解锁密码、支付密码等重要信息,凡是涉及财产支付都要本人操作,避免造成不必要的损失。

# 花了上万元办了张假驾照

本报讯(杜秀华 记者 王铁军)近日,垦区公安局红兴隆分局双柳河派出所破获一起以办证为名实施诈骗的系列案件,抓获犯罪嫌疑人1名,涉案金额4万余元。

2021年5月23日,农垦红兴隆五九七农场居民冯某报警称:2020年7月,其在朋友圈“小广告”看到,张某有“渠道”能不用考试办驾照,于是向张某支付了10700元,但他拿到“驾驶证”后发现在12123平台上无法查询自己驾驶证信息,感觉上当。

接到报警后,双柳河派出所民警立即开展调查,并在张某家中将其抓获。经讯问,犯罪嫌疑人张某对

犯罪事实供认不讳。经查,另有其他9名受害人被张某以同样的手段实施诈骗,骗取金额共计4万余元。

目前,犯罪嫌疑人张某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

## 警方提醒

如需要办理驾驶证,请到驾校报名参加学习考试,依法依规办理证件,千万不要相信那些所谓的不用参加考试就能快速办理证照的“能人”,避免自己上当受骗。

塑料友情

轻信能人